

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005036960

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Josef Fässler AG, Wangen (SZ), neu J. Fässler AG Stahl- Maschinen- und Apparatebau

J. Fässler AG Stahl- Maschinen- und Apparatebau Leuholz 16a 8855 Wangen SZ Bisher Josef Fässler AG Leuholz null 8855 Wangen SZ

Josef Fässler AG, in Wangen (SZ), CHE-103.332.686, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 94 vom 18.05.2016, S.0, Publ. 2836115). Statutenänderung: 24.11.2020. Firma neu: J. Fässler AG Stahl- Maschinen- und Apparatebau. Domizil neu: Leuholz 16a, 8855 Wangen SZ. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und den Vertrieb von Stahlkonstruktionen aller Art und verwandte Produkte, ferner Maschinen- und Fahrzeugbau, Ausführung von sämtlichen allgemeinen Schlosserarbeiten, sowie Übernahme von Vertretungen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen, Patente und Lizenzen erwerben, verwalten und veräussern und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fässler, Peter, von Oberiberg, in Lachen, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Freienbach]; Fässler-Züger, Lydia, von Oberiberg, in Lachen, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Freienbach].

Tagesregister-Nr. 6951 vom 27.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 18.05.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz